Hola chicos!!! En esta etapa de trabajos virtuales vamos a trabajar con un tema nuevo. Como siempre les paso un
enlace para que veany les facilite la tarea. Tengan en cuenta que el enlace que les comparto es a modo de guia,
pero si ustedes encuentran otros videos que les resulten mejor para entender el tema, esta muy bien que lo
utilicen.

Me gustaria recordarles, a los que tienen la posibilidad, que se unan a classroom para enviar las tareas desde alli
ya que es mas facil para ustedes y para mi. Y pedirle también, a los alumnos que ya se unieron a classroom, que
por favor envien las actividades resueltas por alli para una mejor organizacion del trabajo.

No olviden ademads, que tienen diferentes vias de comunicacién y ante cualquier duda que tengan por favor
pregunten. Lo importante es que vayan entendiendo lo que van a haciendo.

FECHA DE ENTREGA: 13/11
Para enviar el material de lo que tienen resuelto tienen diferentes opciones:

+ Correo electrénico: marianabarreto2011@hotmail.com.ar
+ Classroom: 52 “E” cédigo=>rd272nw
52 “I” cédigo~> eftmdan
+ Messenger: Mariana Barreto
+ Whatsapp: 336-4528146
% y por supuesto la Escuela.

Por favor les pedimos que las imdgenes estén lo mas claras posibles para que la correccién sea lo mas justa
posible.

Cuidense, nos cuidamos y seguimos en contacto!!! Suerte en esta etapa de actividades...
Acd les comparto el enlace que les puede servir de guia para lograr entender el tema:

v" ECUACIONES EXPONENCIALES

https://www.youtube.com/watch?v=XdaB464Gt4M



mailto:marianabarreto2011@hotmail.com.ar
https://www.youtube.com/watch?v=XdaB464Gt4M

Ecuaciones exponenciales

Toda ecuacion en la que la incégnita se encuentra en el exponente recibe el nombre de ecuacién
exponencial.

Para resolver una ecuacién exponencial, hay que tener en cuenta:
La=a>0nrna=x1

2.3 =a% = x =X,
3. Las propiedades de las potencias.
Resuelvan las siguientes ecuaciones exponercidles.

' RO =195

521252 = 2x~ 1 =3 =5 x=2

1. Ingresen en rebrand.ly/EcuExpon * para observar un
video sobre la resolucion de ecuaciones exponenciales.

b. V327 =27

x-3 3
21 = A2 X2 15 ST
PHT=B = FoG=53x

Hl©

“Enlace acortado de https://www.youtube.com/watch?v=-0i9yiNyeT0.

G 25 4 253 4 o% 40D
X 2% R X l =
’ 2.2+?+2_1oo=>2.(2+8+1)-1oo

2*.%=1OO=>2*=52=>2‘=25=>><:5

d.4%4+3 4 -4-0

Se utiliza un cambio de variable; asf, llamamos t2 = (47)2 = £2 = 42«
La ecudcion inicial queda:

t.=1 4%=1 . =0
1:2+5.t*—4=0<1 > s

t,=-4=24=-4 X, o es solucién.

6.2_3‘x+5x+1=o

2-3"+3%1=0=2-14+3.3=0
Se utiliza nuevamente un cambio de variable, t = 3* entonces la ecudcion queda:
2-14+3.t=0= 512+ 26-1=0

3t?2+2t-1= O[t1 =-1= 3= -1 = no tiene solucién

=i %=1 i
t=3=2F=g=x,=-1

En algunos casos, las ecuaciones exponenciales tienen bases distintas, entonces para poder resolver-
las se debera despejar la variable. Para poder lograr el despeje se aplicaran logaritmos a ambos miembros
de la ecuacion cuya base es la base de la potencia que tiene la incégnita como exponente:

a=b

log, a* = log, b = x.log a = log, b = x = loga b

fet'=5
ne“'=In5=(x+1).Ine=Ih5=x=In5-1

J l curso:

[Nombre:
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ACTIVIDADES
Ecuaciones exponenciales

o 41. Respondan y expliquen las respuestas.

a. ¢Es cierto que la ecuacion 2* = b con b € R, siempre tiene solucién?

b. En la ecuacién 5* — 30. 5% + 125 = 0 la sustitucién que debe hacerse, éies t = 52?

42. Marquen la opcién correcta en cada caso.

a. 6 = 1296 Ox=4 Ox=3 Ox=-4

b. 2+ = 2048 Ox=9 Ox=1n Ox=10

C. 4> =1024 Ox=5 Ox=4 Ox=3

d. 5¢1-2 =123 Ox=2 Ox=3 Ox=4

e. 31 = 3% Ox=-2 Ox=0 Ox=2

43. Completen para que se cumpla la igualdad en cada caso.
a. 2D= 128 d. 3?2 = O 8. BD. 2 = 486
b.2D=m e.U.2=128 h.3”:3D=243
3
G = 0,001 f 55 SD = 625 i. BO .4 =108

44, Escriban como una sola potencia.

a/ox

a. F =

alxd ¢ a)
b. T T -
C. (@)t .a% =

d. [(@)?.a>P =

45, Resuelvan las siguientes ecuaciones.

a. 3%5 = 729 d. 49%-2 = 7341
xX+4 o Al X[ ax— s sl

b. 24 : 8 = v2 e Voi=oL

c. 6%.108 = 3 f. V352 = Q7%+




ACTIVIDADES
Ecuaciones exponenciales
46. Hallen las raices de las siguientes funciones.

a. f() =22 4+ 2**4 _10 C. h(x).= 253 — 5x+1

b. g() = 61+ 5.6*~ 1 d. i) = 55 - 64

47. Unan cada ecuacion con su solucion.

a 2.3+ 9,31 =189 X ==2
b.%:—:;+18.2"=640 x=5
C. 2%*1 4 x4 %2 = )6 X =:2
d. V257 =1 x =3
Q. 5% & 5t 4 Ba g X =-3
1\x 1x+2_ S
f.G) -8B =8 x =0
3)#2 | (4)1-x 3\ " 53 &
e (3" + @ -3.6/=-8 X2

48. Resuelvan las siguientes ecuaciones.

a. 314+ 3474 31 = 999 d (3 -3.0)7 =-22
b. 5°*1 + 542 = 750 = 0 e (1) + 2.4 =1
7@ - o Co et

o

Nombre:




